

# 标王出手:火车站广告 覆盖三亿人

2012年三季度以来,慧聪与国家铁路部门合作的标王“火车站广告”进入正式投放阶段。第一期广告主要投放于沿海经济发达地区的30多个火车站,包括广州站、广州东站、上海虹桥站等全国重点车站,广告覆盖人群达到3亿人次。据了解,后期标王车站广告投放范围将进一步加大,预计车站数量将超过100个。

据了解,“火车站广告”是标王继“信息专列”之后推出的又一款线下增值服务,分布在火车站候车室内,采取独立式刷屏等媒体形式进行广告发布,全天循环播放。由于火车站人流量大、受众碎片化时间较多、信息覆盖面广等特点,车站广告也非常适合品牌形象展示。标王前期投放的30多个火车站覆盖各大城市商业集中区域,企业密集,经营理念先进,对电子商务的使用率较高,高端的受众很大程度上提升了广告传播的渗透力。

“如果说标王信息专列是一道美丽的风景线,火车站广告则是风景线上的灯塔,点与线的结合,线上与线下联合推广将让



标王在创新之路上越走越好。”标王产品总监鲍阳表示。

标王是慧聰网提供的一款网络搜索产



品,通过与百度、谷歌、搜搜、搜狗等大众搜索引擎的合作,加上千家行家网站,标王将B2B平台用户商业信息推广至互联网。去

年6月,标王与百度无线合作,从PC互联网直接进入无线搜索,帮助中小企业进入了移动互联网生态圈。线下列车与火车站广告则是标王从互联网进入线下广告的重要尝试。标王用户一份投入,将同时产出慧聰B2B流量、大众搜索引擎流量、近千家行业媒体流量、百条热门列车线路及30多个火车站广告流量等9个渠道的推广效应。慧聰标王建立了“全搜索,全流量”的市场定位,在行业内具有独一无二的竞争力。

业内人士认为,标王这种将互联网线上推广与线下火车站广告推广结合在一起的传播方式,有力地整合了营销资源,客户曝光形式更加丰富,将大幅提升潜在消费者对客户品牌形象的认知度,提升市场占有率。

随着经济社会的发展,中小企业越来越倾向于“覆盖广、传播快、花费少”的新媒体营销方式,提升服务质量以提升用户满意度是不可逆转的大潮流,谁掌控了这种发展趋势,谁就将成为未来网销产品的赢家。

(通信产业网)

## 山高我为峰

### ——浅析兴乐品牌的成长秘诀

■ 特约记者 卢书友 本报记者 何沙洲

盘点中国电线电缆行业最具活力与实力的企业,兴乐集团应该是最让人刮目相看的一个。兴乐销售额早已突破百亿大关。兴乐商标是国家工商总局认定的中国驰名商标。兴乐曾获全国质量奖鼓励奖,蝉联浙江省卓越经营奖,并在蛇年新春,喜获温州市市长质量奖。

兴乐的成长与成功,与企业高层的追求高远、科学实干密切相关。回首兴乐之路,那是一条科技、创新之路;一条环保、品牌之路!

#### 愿景:百年兴乐,世界名牌

“我们最终目的就是做百年兴乐!”在兴乐2013年度开年大会上,该集团董事长兼总裁虞文品向在座的集团基层以上干部再次明确了宏观战略:一是产业布局“纵向一体化、横向关联化”;二是开拓创新,科学发展,打造“百年兴乐”。

其实,虞文品的话并不是一时心血来潮、

凭空臆想,它来自于兴乐早已确立的宏伟愿景:争创国际一流企业 跻身世界名牌之林。这个伟大梦想,无时不在激励着企业的当家人和全体员工为之努力奋斗。目前,兴乐在国内的产业布局,完全是围绕电线电缆这个主业而跨区域综合布点的。从丽水松阳的兴乐电缆,衢州于都的兴乐电缆,再到黄山市的兴乐铜业,青岛市的兴乐电工,还有内蒙古、宁夏等地的兴乐电缆,处处体现着兴乐产业的“纵向一体、横向关联”——没有地产,没有采矿,没有鞋服……

“做电缆我们内行,我们只做我们擅长的事,这样才有把握把事情做好,把企业做强、把品牌做大。”虞文品的话通俗而又实在,他是咬定青山不放松,坚守自己的理想,不达目的不止。

#### 设备:节能环保,效能先进

兴乐产品是国家免检产品、中国绿色产品、全国用户满意产品、浙江省名牌产品、安徽省名牌产品、浙江省高新技术产品、浙江省

科技型企业……兴乐光伏电缆、风能电缆和碳纤维电缆复合芯等系列新产品获得几十项国家专利。多项新产品荣获省、市级政府科技大奖。获得这些成就,兴乐靠的是什么?

“工欲善其事,必先利其器。”近三年来,兴乐集团投入2亿元淘汰落后设备,引进大量节能环保型先进设备。兴乐电缆有限公司新增的50多台设备是国内乃至国际上最为先进的。如永雄连拉连退铜大拉机、Φ3150盘绞机,前者是节能环保型设备,比原有设备节能20%以上;后者是典型的高效能设备,同比工作效率也可提高30%以上。浙江兴乐电线电缆制造有限公司的技改项目“橡套电缆技改项目”新增设备80多台(套)和试验设备20余台(套),具备生产制造耐火环保型船用电缆和安全、阻燃型矿用电缆等5种高端市场产品的能力。兴乐集团丽水和黄山的两家子公司的两个项目分别成为浙江省和安徽省财政支持重点项目。

#### 产品:坚守高端,拒绝代工

“我们只做高端产品,不做低端产品,不给别人贴牌,更不会让别人代工!”提起当初的决断,虞文品依旧充满自信和乐观。正是这样极富远见之举决定了兴乐一步步成为行业龙头。

10年前,在对市场进行分析后,兴乐“忍痛割爱”抛弃原有低端市场的五六百个客户,果断转型高端市场。单是这一块市场份额减少了十几亿元。走高端路线,就需要在产品上下功夫,做到“人无我有,人有我优”。如其一款拳头产品——“环保型”地铁交通轨道电缆,它的强势就在于经过多年的改进,在环保、耐火、防老鼠、防白蚁等方面都有非常好的技术。这个也决定了其对市场的占有率,北京、上海、杭州、广州等地的地铁都铺上了兴乐电缆。当前,该产品已占公司销售比重10%。目前,兴乐拥有10000多个各种规格的产品,产品种类是同行企业中最齐全的。最近,兴乐又有四项新产品通过省级认定,其中新型复合加强型采煤机用橡套软电缆技术达到国内领先水平;其余3个产品技术达到国内先进水平。

依靠高端,兴乐先后成为北京奥运、长江三峡、广州白云机场、上海深水港跨海大桥、秦山核电站及“西电东输”等国内外重大工程的供应商,成为中国企业500强和世界企业500强的座上宾。

#### 管理:鼓励创新,追求卓越

兴乐集团重视科技投入和创新体系建设,生产经营全过程植入计算机系统管理。兴乐

## 河南赊店公司召开全国供应商大会

■ 本报记者 李代广  
通讯员 刘延年 朱宗彬

3月16日,河南赊店老酒股份有限公司全国供应商大会在赊店公司隆重召开,来自全国各地的百余家企业代表汇聚一堂,会议以“互惠互利,合作共赢”为主题,共商合作、发展大计。

赊店老酒公司总经理李刚主持本次会议,并向各位供应商代表介绍了公司改制三年来的经营状况和取得的成就,讲述了公司今后的发展方向和奋斗目标。会议期间,赊店公司组织供应商代表参观了正在紧张施工的赊店老酒生态工业园区。

据了解,赊店老酒生态工业园项目,主要生产饮料酒,总投资25.96亿元。项目完成后,生产规模达到年产曲酒2万吨,并辐射带动一万亩优质良种培育示范区,40万亩优质玉米协作区,形成集粮食种植、酿造加工、生态旅游为一体的现代化生态酿造工业区,带动运输、餐饮、包装、印刷等相关产业发展和周边5000—6000人就业。

## 第十二届全国人大代表、全国劳动模范、杏花村汾酒集团公司董事长李秋喜先生率公司全体员工祝第88届成都全国糖酒会隆重召开

